

Az I.sz fogászat (Fő u.6.)beszámolója az iskola- ifjúsági fogászat 2020-2021 évi tevékenységéről

Ellátási területünkhöz a Móra Ferenc Általános iskola (436 gyermek) valamint a Csicsergő Óvoda és tagintézményei (301 gyermek) tartoznak.

Az iskolásokat előre egyeztetett terv szerint évente 2 alkalommal szűrjük a Fő utcai rendelőben, ahová osztályonként érkeznek.

Az óvodások szűrése évente egy alkalommal történik az óvodákban.

A szűrés kiterjed a gyermek szájhygiénéjére, fogazati állapotára, a fogszabályzási problémákra. A szűrések során nagy hangsúlyt fektetünk a prevencióra, a helyes fogmosás technikájának megtanítására is. A csoportos szűrések alkalmával csak olyan kisebb beavatkozásokat van lehetőségünk elvégezni, melyhez nem szükséges érzéstelenítés.

A fogászati eltérések -szuvas fogak, fogszabályzás szükségessége stb - meglétéről a szülőt írásban tájékoztatjuk. A szülő ezek után időpont egyeztetést követően elhozza gyermekét a rendelőbe és elvégezzük az indokolt beavatkozásokat. Miután minden beavatkozáshoz szülői engedély szükséges (szigorú előírás) csak a szülő jelenlétében végezhetjük el a beavatkozást.

A 2019-2020-as tanévben a megszokott rend szerint elkezdtek az osztályok szűrését, azonban 2020 márciusában a Covid-19 járvány miatt ezeket központi utasításra felfüggesztették. Így az éves második szűrésre már nem kerülhetett sor.

A 2020-2021-es tanévben az őszi szűréseket szeretnénk volna elkezdni, azonban az előzetes egyeztetések során az iskola a Tankerület utasítására hivatkozva ezeket lemondta.

2021. márciusától elrendelték az online oktatást az iskolákban, így a szűréseket továbbra sem tudtuk elvégezni.

Az óvodákban a szűréseket a tavaszi időszakra szoktuk időzíteni, amikor a gyermeklétszám állandósul, a beszoktatási időszak véget ér. Sajnos az óvodai szűrések így elmaradtak a járványhelyzet alakulása miatt.

Az új tanévben 2021 szeptemberében kezdhettük el újra a szűréseket, melyeket feszített, fokozott tempóban végzünk, tekintettel arra, hogy nagy az esélye, hogy az újabb hullám miatt ismét leállítják ezeket.

Jelen pillanatban nagyon jól állunk, az Csicsergő óvoda helyi szűrése megtörtént, és a Móra Ferenc Általános iskola tanulóinak nagy része is szűrésre került. Már csak 2 hatodikos és két nyolcadikos osztály vár szűrésre. Október végéig ez is megtörténik.

2021 nyár elején megszületett az a sokat vitatott rendelkezés,(először miniszteri utasításban majd a 469/2021 (VIII.6)sz. Kormányrendeletben) amely az oltási igazolvánnyal nem rendelkezőket PCR és antigén teszt elvégzésére kötelezi, amennyiben tervezett fogászati beavatkozásban részesülnek.

A rendelet a gyermekekre is vonatkozik, kivéve a sürgős eseteket. Ez azért ad némi mozgásteret számunkra az ellátásban.

Sajnos ezek a felmerülő problémák nem segítik elő a gyermekek ellátását

Sülysáp, 2021. okt. 11.



Dr. Kerekas Sándor